

祷告事项

- ✳ 祷告使圣徒起来学习，在擘饼聚会操练讲说、点选正确的诗歌，并有合式的祷告，献上配合正确诗歌的赞美（林前十一24~25，太二六26~30，来二12，诗歌179首，第1、4、5节）。
- ✳ 法语福音聚会（3月12日）晚上七点半：愿主带领一切准备的工作，预备所拣选来参加福音聚会的人的心；愿新人能够准备好接受主的话语；愿主能够在本次福音聚会中得着长存的果子。
- ✳ 2021春季全时间训练（在伦敦的全时间训练）：2021春季全时间训练将于3月8号开始。使这段训练重要的时期能成全青年的欧洲圣徒们为了主的行动。
- ✳ 越南：为了预备在越南的全时间训练，使弟兄们的交通能够充满主的光照，带领和祝福，训练开始于2021年3月份。
- ✳ 愿2021年我们每人都能结一个长存的果子，在我们的活力排中两两三三地被建造和复兴，至少牧养、顾惜和喂养三个小羊。愿新的一年，召会有更多生命和数量上的扩增与繁增。
- ✳ 为本地各项需求，包括蒙特利尔的圣徒，交通以及需要看顾牧养的人祷告。

本周追求进度

- ✳ 恢复版圣经经文&注解：约翰福音 13:12 - 15:27
- ✳ 晨兴圣言：神的旨意 第7周

报告事项

- ✳ 赞美主，使姊妹们有更多的机会能够聚在一起。3月13日将有来自加拿大各地的姊妹们聚会，Minoru Chen弟兄继续将他的分享释放给姊妹。聚会将以英语进行，并提供中文，法文，韩文和西班牙文的翻译。聚会将在下午12:00开始。更多详细内容请查看下方链接：
<https://lordsmoveincanada.org/announcement/>
时间：
 - 12:00 pm 信息1
 - 01:15 pm 休息
 - 01:45 pm 信息2
 - 03:00 pm 分组相调
 - 03:15 pm 结束聚会

- ✳ 所有的聚会继续采用线上聚会/电话会议的形式。
主日聚会将按照底下的分组进行：
 - 英文西岛/城中/NDG- Dennis L. 带领
 - 法语- Allan Y. 带领
 - 中文东区1, 2, 3排和中文城中1, 3- 陈超伦/约翰带领
 - 中文南岸- William Liu/John Chao 带领
 - 中文西岛和北区- John Y. 带领祷告聚会 & 小排聚会- 分区进行

要来的活动

- ✳ 2021年4月16-18日，线上：国际长老及负责弟兄训练

其它活动以及活动细节请见召会官网

本周活动

- | | |
|-------|----------------------------------|
| 2月28日 | ✳ 10:00am-12:00pm
线上擘饼和申言聚会 |
| 主日 | ✳ 11:00am-11:45am
3-6年级儿童线上聚会 |
| | ✳ 1:30pm-2:15pm
2年级及以下儿童线上聚会 |

1日
3月
周一

2日 ✳ 7:30-9:00pm: 各区线上祷告聚会
周二

3日
周三

4日
周四

5日 ✳ 6:30-9:00pm: 各区线上小排
周五

6日
周六

7日	✻ 10:00am-12:00pm
主日	线上擘饼和申言聚会
	✻ 11:00am-11:45am
	3-6年级儿童线上聚会
	✻ 1:30pm-2:15pm
	2年级及以下儿童线上聚会

另一面，有一首诗相当好，它说，‘因你害羞！同时旭朝也可面红不认太阳！是你放射神圣光照，照明我的如夜天良。’（‘诗歌’增订暂编本第三五首第三节）如果主恩待我们，主拯救我们，我们能亮以承认祂为羞耻的话，那么旭朝也能亮以承认使它光明的太阳为羞耻了。今天主恩待了你，主拯救了你，主扶持了你，主要把你领到天上去，而你竟以承认祂为羞耻，那就所有的恩典都是可羞耻的，就可以都不承认了！主在你身上作了这么多的事，你还以承认主为可羞耻的么？没有那个可能。

事实上应当觉得羞耻的，是荒宴醉酒、放荡无度、行事暗昧、犯罪作恶。主救我们脱离了这些我们应当觉得荣耀才对，怎么可以有羞耻的感觉呢？我们承认主的人，不是羞耻的；承认主的人，是可荣耀可喜乐的！我们乃是永远不沉沦、不被神定罪、不受审判、不至永远离开神荣耀的脸面的人。我们是跟随羔羊的人，我们是与羔羊永远在一起的人。（启十四4。）人把羞耻的观念加在我们身上，是完全不对的。我们应当很勇敢的站起来说，我们是属乎神的，我们是可荣耀可喜乐的。

倪柝声文集第三辑，初信造就第二册（上册），第四篇-口里承认

职事书报链接：<http://reading.zhudehui.com/nee/>

口里承认

读经：罗10:10；箴29:25；太10:32-33

贰 需要纠正的错误 (继续)

四 怕羞

还有的人是因为怕羞。他觉得作基督徒有羞耻。在不信的人面前，的确有这个味道。今天如果你说你在研究什么技术，别人就会说你是有前途的人。如果

你说你在研究什么哲学，别人也会说你是有思想的人。你说作别的事，都不会觉得羞耻。但是，你说你是基督徒，那就必定有许多人要说你的学问不行，思想不行，要觉得你这一个人没有多大用处。在任何的时候，你说别的不觉得有羞耻，但一承认是基督徒，就觉得有羞耻在里面。所以，初信的人一开口说自己是基督徒，就不免有羞耻的感觉。可是我们必须把这种感觉打破。不错，人是觉得作基督徒可羞；但是，我们必须打破这一个感觉。

我们怎样才能打破这种羞耻的感觉呢？我们要从两方面来看：

一方面，主耶稣挂在十字架上的时候，祂担当了我们的罪，也担当了我们的羞耻。我们的主，担当我们的罪的时候，祂受了极大的羞辱。今天我们在神面前，如果也受了人的羞辱，那是应该的事。我们今天为着主在人面前所受的羞辱，远赶不上主在十字架上为着我们所受的羞辱。所以，就是有羞辱，也应该一点不稀奇。我们应该知道我们是属乎主的。